

护士义务献血摔下采血车身亡

血站称没有任何违规操作,提醒献血者睡好吃好

“家里原先是四个人,现在是三个人了!”说这句话的时候,刘智华满眼泪水。13天前,他在医院做护士,25岁的女儿梅梅参加单位组织的义务献血,谁知献血后下采血车时从车门口摔了下去,造成特重型颅脑损伤,经抢救无效身亡。事情的发生引起了相关部门的高度重视,初步调查确定这是一起意外事件。



梅梅的离开让所有人感到难过 董晓明 摄

【惨痛】好护士第三次义务献血

9月15日,响应陕西省南郑县政府号召,538医院组织医护人员参加义务献血。据家人介绍,这是梅梅第三次参加义务献血。

“上午10点多,我上车时看见梅梅已经开始抽血了。”梅梅同事刘某叙述了事情的经过。抽完后,梅梅感到不适,躺在车内长凳上休息。“过了两三分钟,梅梅自己坐起来,血站护士让梅梅再躺会儿。我问护士有没

糖水,护士说没有。我看到车上的水桶是空的,此时,梅梅再次说想上厕所,并自行站起来向车门口走去。”刘某说。这时采血车上的护士说,谁陪着她去上厕所?当时车上4个工作人员都很忙,两人在给4名献血者抽血,一人在验血,另一人在整理血袋。

“看见梅梅站在车门口,扶着扶手站着,我刚准备扶她一下,就看见她从车门口倒了下去,头部左侧先着

地。”血站的工作人员及周围的人马上把梅梅送医院抢救。据介绍,还没送到医院,梅梅的呼吸和心跳都已经没有了。经专家会诊,确认梅梅为特重型颅脑损伤,已经造成“脑死亡”,没有成活的希望,经家人同意放弃治疗。

汉中市中心血站站长丁珂说,对于给梅梅采血的经过、出现头晕等症状的处理,现在调查还没有任何违规操作的地方。

【提醒】义务献血 请注意睡眠饮食

“我们在思考如何完善工作,比如是否强行要求献血后静坐多长时间,如果有献血反应如何加强看护,让我们的工作更细致一些。”汉中市中心血站党委书记陈禄荣说。

血站的专业人员还特别介绍了献血前后的注意事项:献血前晚应保证充足睡眠,在献血前一天晚上和当天早晨,不要吃油腻和高蛋白食品,防止产生“脂肪血”。如果出现头晕等献血反应,要遵照医护人员安排,确信感觉良好后再离开采血地点。献血后一至两天内不要剧烈运动。

《华商报》供稿

【悲恸】她曾叫父亲也去献血

据梅梅的哥哥介绍,去年3月初,卫校毕业的梅梅应聘到医院当了护士。梅梅十分好学上进,工作出色,出事前最后一句话是“回医院还有事”。

据亲属介绍,梅梅谈好了朋友,家人正准备着明年元旦给女儿完婚。满眼泪水的刘智华说,事发当天早上,他还在桥北广场散步,接到女儿梅梅打来电话,让他也

到桥南广场参加献血。“因为我身体不好,我还说‘算了,梅梅献一些算了,爸爸不过来了。’谁知道这是女儿最后一次叫我‘爸爸’……”

对于家属提出来当时采血车上没有一杯水、人员不足、有没有完整的急救措施等质疑,丁珂答复说,因为当天天气炎热,车上饮用水准备不足,这是他们工作的不足。对于车上配备5名

工作人员,是目前一台采血车的标准配备,其中一名医生,两名护士,一名检验员和一名司机,在献血人多时每个人确实很忙;对于梅梅头晕等症状的处理,采血人员按照适应的症状要求平躺,按压合谷穴等,直到梅梅起身说好了要离开,车上备有各种急救药物和器械,可是梅梅当时的反应没达到需要急救的程度。



二期会籍即将售罄 三期升值势在必然 皇家园林高尔夫, 稀缺尊席恭候人主

钟山国际高尔夫, 龙脉上的皇家园林高尔夫。

至高权益, 会员专享:

- 免收果岭费
- 三年内每年享受索菲特钟山高尔夫酒店指定客房5间天
- 2008年年底每月获赠三张贵宾果岭券及五张贵宾推荐券
- 享受订场“一站式”服务

尊贵权益, 稀缺良机, 逸献尽峰把握。

◎ 国庆黄金周, 练习场全天开放, 双层80打位, 300余码球道, 璀璨绚丽明灯, 让您昼夜尽情挥杆, 体验高球无穷魅力。



2006

球场设计大师: Gary Player

■ 开发商/南京钟山国际高尔夫置业有限公司
 ■ 球场设计/Gary Player
 ■ 总体规划/EDSA公司 E D S A
 ■ 景观设计/美国贝尔高林公司

■ 酒店、会所建筑设计/WATG公司
 ■ 别墅设计/美国MLA公司
 ■ 地址/中国·南京市玄武区环陵路7号(紫金山东麓)
 ■ 网址/WWW.ZS-GOLF.COM



南京钟山国际高尔夫俱乐部
 Nanjing Zhongshan International Golf Club
 贵宾专线/ +86 25 8556 0999
 总机/ +86 25 84606666